15 个月能实现交付吗?

周口天山府:没问题,欢迎监督

□记者 李国阁 曹丹 文/图

本报讯 对于房地产新项目,用 15 个月工期能实 现交付吗? 10月28日,周口天山府项目在工程誓师 大会上作出回答:没问题,会发布工程进展节点,欢 迎社会各界监督。

当日9时许,周口市天山路与建设大道交会处西 南角的天山府项目工地,气球高悬,声乐阵阵,一派 热闹喜庆的气氛。临时搭建的舞台背景上,"周口新 速度、15个月交付"字样格外醒目。参加活动的项目 相关负责人和百余名工人着装整齐, 久违的阳光照 在每个人的脸庞,大家都很开心——连绵的秋雨终 于停止,不再影响施工了。

天山府项目占地 42亩,规划建设8栋住宅楼,其 中 4 栋是 11 层高的洋房, 另外 4 栋是 17 层的小高 层,共424套,实现全地下停车。目前,项目会所正加 紧施工,8 栋住宅楼地基打桩进行完毕,楼体工程将

9时10分,誓师大会开始。特邀嘉宾河南中州达 恒房地产开发有限公司总经理巴云涛、项目总经理 陈高成、工程总承包负责人及媒体代表相继上台发 言,陈述项目优势和工程特点。

"酒店式""零公摊"是该项目的明显特点。"周 口天山府打造酒店式住宅,其准五星级酒店式会 所、酒店式东方园林景观和地下车库星空廊道等配 套,充分体现了小区的高品质定位。"对周口中心城 区房地产市场颇为熟悉的媒体人介绍。他进一步解 释,周口天山府项目是由河南天鸿实业有限公司斥 资打造,在淮阳,"天鸿"名气颇高,其开发的建业滨 河院子、建业城、建业尊府、建业青风院子、建业御 龙湾等十多个项目,户户送花园,品质好、交付快、 性价比高,市场认可度高,在房地产界一骑绝尘。周 口天山府与淮阳项目一脉相承, 户户送花园能确保 '零公摊"轻松实现。

"我们有专业的团队、过硬的能力、丰富的经验、 科学的方法,能迅速推进工程进展,确保项目 15 个



月高品质交付。施工过程中,欢迎社会各界监督。"陈 高成发言声音洪亮,掷地有声,表示要以工程的透明 节点,让业主对"家"的建设过程一目了然,对建筑品

最后,巴云涛和陈高成登台,共同为"工程透明节 点牌"揭牌——2025 年 11 月 1 日开工建设,一批次 2026年3月31日主体封顶,二批次2026年5月31 日主体封顶……一批次将于2027年1月31日具备 装修条件,实现交付。

"开局即冲刺,首战即决战,周口天山府 15 个月 交付。"现场人员齐声高呼雄壮的誓词。这是宣言,更 是承诺。

以建桥的标准建房子

中州盛境倾力打造"周口好房"

□记者 李国阁 文/图

本报讯 售楼部内,客户络绎不绝,多名置业顾问 应接不暇,忙得不可开交;项目工地,实地看房的客户 穿梭在主体已封顶的楼栋间,看实景,鉴品质,脸上洋 溢着笑容。连日来,中州盛境项目天天上演热销场景。 中州盛境项目从9月29日开盘到目前,已售房近200 套,成绩单光鲜亮眼。热销是项目自身品质、工程进 展、地理区位、市政配套等多种优势叠加的结果,一流 品质当是最主要支撑。

中州盛境项目坐落在周口市城乡一体化示范区, 位于天山路与流沙河交汇处西北角,占地58亩,容积 率 1.75,规划建设 14 栋住宅楼,其中 6 栋 7 层洋房、4 栋 10 层洋房和 4 栋 18 层小高层,共 414 户,实现全 地下停车。户型包括 106㎡、126㎡的三室两厅两卫, 140 m 、150 m 的三室两厅两卫和 175 m 、195 m 的四室 两厅三卫,以改善性需求为主,同时兼顾刚需。

该项目由河南中州路桥建设有限公司(简称"中 州路桥") 子公司河南中州达恒房地产开发有限公司 开发建设。在周口,"中州路桥"颇有名气,其是公路工 程施工总承包一级资质大型国有企业,铺路架桥搞建 筑,职业专长,追求卓越。

中州盛境是"中州路桥"开发的首个房地产项目。 匠人匠心,职业本能,其对园林规划、户型设计、楼体 外观等方面要求精益求精,工程标准、建筑质量等方 面均达到甚至超过国家标准。

安全、舒适、绿色、智慧的"好房子"要通过好的设



中州盛境项目实景鸟瞰图

计、好的施工、好的材料、好的服务来实现。有丰富建 设经验的中州盛境项目的建设者,不仅明白工程质量 的重要性,更重要的是知道如何干好。

该项目于2024年9月份动工,目前14栋楼的主 体工程全部封顶,已经进入二次结构施工阶段。记者 来到项目采访,户型设计和工程质量出彩之处随处可

不管是大户型还是中小户型,都能做到南北通 透,大阳台,多开间朝阳,户型规整,设计没有瑕疵。洋 房 3.1m 层高,尽显宽敞空间和开阔视野。

已做好二次结构的室内,梁、柱、墙壁、顶板都观 感极佳,框剪结构,质量一流。

在每楼栋的不同空间,抬头观察边角顶板,均没 有潮湿渗水现象。近两个月阴雨连绵,大雨不断,阳台 没有封护,角角落落均没渗水,实属难得。

"我们有自己的商混搅拌站,砂石用青石,而不用 鹅卵石和风化石,更不用回收料,这样能保证砂石与 水泥等原料充分结合,以保证混凝土的高质量,浇筑 后自然密实度高。"项目总经理巴云涛从一个角度解 释顶板不渗水的原因。

二次结构工程结束后,楼体内外装饰工程相继展 开,各种建筑型材将相继进场。巴云涛说,好的材料是 "好房子"的保证,该项目的门、窗、管线等型材及电 梯,均用国内一线品牌。

以建桥的标准建设房子,推进品质不断提升。 云涛指着两个外立面样品说:"一个是原设计的外墙 真实漆,一个是晶彩石漆,经过讨论对比,我们决定改 用晶彩石漆外立面,因为它更美观,平整度高,不易被 风雨剥蚀,更有质感。"

— 安全 舒适 绿色 智慧 提升居住品质 建设周口好房



主办:周口日报社 周口市住房和城乡建设局